

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



钢渣微粉生产线设计

钢渣的粉磨特性分析钢渣是钢铁企业的主要废渣之其排放量约为钢产量的%~%，我国每年的钢渣排放量在万吨以上，若不处理和综合利用，钢渣会占用越来越多的土地污染环境造成资源的浪费影响钢铁工业的可持续发展。由于钢渣韧性大，易碎性差，并且含有一定的金属铁粒，既难破又难磨，粉磨效率低，电耗高，粉磨成本高，如何提高粉磨效率，降低粉磨电耗，直接影响到钢渣资源的综合利用水平。钢渣比矿渣易磨性更差通过钢渣和矿渣进行易磨性试验对比，结果发现钢渣与矿渣的易磨性均较差，但两者表现出不同的特点。对钢渣进行邦德功指数（ W_i ）测试为 $W_i=kWh/t$ ，高于普通熟料的平均值约%，可见，钢渣的易磨性很差，磨机产量必然低。钢渣含铁粒较多钢渣是钢铁厂炼钢时排出的废渣，在钢厂的排渣过程中，必定会排出一些金属铁，这部分铁虽经多次破碎分选回收，但不可能完全分选干净。

钢渣在粉磨过程中，包裹于钢渣中的铁粒被逐渐剥离，形成金属颗粒聚集在磨内，严重地影响磨机的粉磨效率，增加衬板和研磨体的消耗，使粉磨状况恶化，而导致磨机低产高耗。

钢渣磨蚀性更强钢渣和矿渣都属于脆性材料，但相对而言，钢渣不仅硬度高，而且韧性也大，这就造成了钢渣的磨蚀性大，易磨性差。

如普通水泥磨中，隔仓板盲板的使用寿命可达两年左右，而在粉磨钢渣水泥的磨机中，盲板使用不足一年便已磨坏。一般 $m \times m$ 开流钢渣磨，在钢渣细度为 $R = \% \sim \%$ ，比表面积为 $\sim 00m/kg$ 时，磨机产量仅为 $\sim t/h$ ，较其钢渣微粉生产线设计普通水泥磨产量低 $0\% \sim \%$ 。 $\times m$ 烘干机配套除尘器 XLY-反吹风袋除尘器台，风量 $5000m^3/h$ ，功率 kW 。配套除尘器二台 PPCKSC 除尘器，处理风量 m^3/h ，功率 kW 。FM 风选磨二台，功率 kW 。 $\times m$ 钢渣磨的有关问题.1 磨内结构同步调整.1.1 仓位布置由于风选磨出机钢渣很细，基本上都是粉状，比表在 $10 - m/kg$ ，磨机仓位布置可采用二仓结构，一仓为钢球仓，二仓为钢段仓。衬板和隔仓板衬板一仓采用具有较强提升能力的阶梯衬板，以强化球仓的冲击破碎能力，二仓采用小波纹衬板和用于激发钢段运动的活化衬板，以消除磨内的“滞留区”，强化钢段的运动，增强钢段的研磨能力。隔仓板采用带筛分装置的双层隔仓板，对球仓的物料进行筛分分级，小于一定粒径的合格颗粒进入细磨仓研磨，粗颗粒返回球仓进行粉磨。

钢渣微粉

出料装置由于二仓采用了微型研磨体，普通磨机的出料装置不再钢渣微粉生产线设计适用，必须采用具有段料分离装置和料位调节装置的出料装置，以避免微型钢段漏出磨外，并起到控制物料流速调节料球比的作用。要重视铁对粉磨系统的影响超细钢渣粉磨在原料钢渣进行预粉磨前先磁选除铁，然后进入 FM 型风选磨内进行预粉磨制成钢渣粉半成品；出机后钢渣粉半成品再磁选除铁一次后进入球磨机中进行终粉磨，最终制成比表面积至少为 m/kg 以上的钢渣粉产品。特别指出的是，钢渣粉磨中的筛分装置不同于其钢渣微粉生产线设计磨机的筛分装置，由于钢渣中含有许多铁粒子，会造成筛网的堵塞和磨损，需要采取与之相适应的技术措施予以防范和避免。用户实例年初江苏南京 BQ 钢渣公司新上两条钢渣粉磨生产线，经过考察与研究，该公司决定由南京旋立重机公司设计并提供全套装备。钢渣烘干采用台 $\times 8m$ 的高产节能回转式烘干机，粉磨采用两段粉磨工艺，前段采用台 FM 型高效风选磨作为预粉磨，后段采用台 $\times m$ 两仓高细磨。年月投产后，FM 型风选磨出机钢渣孔筛余细度在 $\% - \%$ ，比表面积在 $m/kg - m/kg$ ， $\%$ 小于 mm ，入磨基本上是粉状料，为磨机优质高产创造了条件。最终实现 $\times m$ 钢渣磨单机台产 $t/h \sim t/h$ ，比表 m/kg ，取得了吨钢渣粉磨综合电耗 kWh 的先进指标，经济效益十分显著。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/xl\vsGangZhaWUUJN.html>